11Iro

HWmsa: Maksat
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2010 19:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2010 20:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126046/answer/126047




YBaxaemriii Maksat! KonuuecTBo ciepMbl y 4esioBeKa 04eHb UHAWBUAYaIbHO U KonebneTcs oT 1 o
7-8 my1. OTCyTCTBUE CIIEPMEL - MOXKET BCTPEUYaThCS MIPU CIUIIKOM YaCTHIX ITOJIOBBIX

KOHTaKTaX, YaCTHIX MacTypOallusaxX, HACTYyIIaeT «UCTOIIEHNEe» - ClIepMa IIPOCTO He yCIleBaeT
BeIpa0aTHIBATHCS. Y OauH.



